
 

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 690 

 

На 27 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Йорданка Ганчева, 

Емил Войнов, Димитър Димитров, Цветанка 

Георгиева, Гергана Стоянова, Любомир Георгиев, 

Георги Баханов и Камелия Нейкова 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Сандански, област Благоевград. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Севинч Солакова. 

 

Заседанието бе открито в 10,32 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъства колегата Солакова. 

Във връзка с това на основание чл. 8 от Правилника за 

организацията на дейността на Централната избирателна комисия 

определям господин Димитров – зам.-председател, да подписва 

заедно с мен документацията на ЦИК за времето на отсъствие на 

госпожа Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, госпожа Ганчева, господин Войнов, господин 

Димитров, госпожа Георгиева, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Георгиев и аз. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Сандански, с докладчик госпожа Ганчева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, на предходното 

заседание взехме решение, че на частичните избори на 15 юни 

2025 г. в 170 избирателни секции ще се произведе машинно 

гласуване. 

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД с указание да ни подготвят 

170 комплекта смарткарти за избирателните секции с машинно 

гласуване. Проектът на писмо е с проектен номер 13732. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-04-355/23.05.2025 г. от ОД на МВР – Пловдив, от 

разследващ полицай. Във връзка с досъдебно производство № 

551/2024 г. разследващият полицай моли да бъде отговорено на 

следното: във връзка с назначеното от Конституционния съд 

повторно броене на бюлетините от проведените избори за народни 

представители на 27 октомври в 1777 секции в страната, в СИК № 

172800019, същите са включени в проверката. Моли да отговорим 

приключила ли е проверката и в случай че е приключила, какви са 

констатациите от извършената проверка. В тази връзка, ако има 

протоколи или други документи, да му бъдат изпратени заверени 

копия от същите. 

Колеги, извърших проверка на интернет страницата на ЦИК, 

където сме публикували протоколите, изпратени ни от 

Конституционния съд по к.д. № 33 от 2024 г. Има протокол по 

отношение на секция № 172800019, така че ви предлагам да 

изпратим отговор на разследващия полицай, в който отговор да 

посочим, че проверката, назначена от Конституционния съд, е 

извършена от вещи лица, назначени от Конституционния съд, като 

Конституционният съд е приел работата на тези вещи лица. 

Резултатите от работата и проверката се намират в решението по 

делото. На всички тези въпроси може да отговори единствено 

Конституционният съд. 
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Да изпратим копие от протокола за извършена експертиза по 

конституционното дело за тази секция и укажем, че той се намира и 

на страницата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви призовка по адм. 

дело № 2762/2025 г. с вх. № ЦИК-НС-07-179-3/22.05.2025 г. С тази 

призовка се известява Централната избирателна комисия, че 

заседание по делото е насрочено на 10 юни от 10,15 ч. За сведение. 

Втора призовка с вх. № ЦИК-НС-07-178-1/22.05.2025 г. 

отново от Административен съд – София-град, по адм. дело № 

4753/2025 г. Известяват ни, че заседание по делото е насрочено за 

31 октомври 2025 г. от 10,20 ч. За сведение. 

Докладвам ви и писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-348/27.05.2025 г., 

получено по електронната поща. В него се съдържа жалба до 

Административен съд – София-град, чрез Централната избирателна 

комисия. Обжалва се Решение № 4227-МИ/22.05.2025 г. на ЦИК. 

Колеги, ще бъде комплектувана преписката и внесена в 

Административен съд – София-град, като ви предлагам все пак да се 

изрази становище. Не съм запозната в цялост, тъй като преписката 

не ми е дадена заедно с цялата преписка по обжалваното решение на 

ЦИК, но доколкото е записано в жалбата, тя е подадена от                

Д.           У., записан като представляващ инициативен комитет за 

издигане на И. К. като независим кандидат за кмет на Район 

„Слатина“ и  Ю.          М.            А., за когото е записано само 

„инициативен комитет“. Не е посочено лицето представлява ли 

инициативния комитет, а жалбата е подписана само от         Ю.            

А., който на електронния си подпис пише, че е член на 
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инициативния комитет, тоест той няма представителна власт да 

подава жалба срещу това решение, още повече на обжалване 

подлежи решението на ОИК, което е потвърдено с решение на ЦИК. 

Предлагам в този смисъл да изразим становище по жалбата в 

съпроводителното писмо, с което да представим комплектуваната 

преписка в Административен съд – София-град. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-

208/27.05.2025 г. С това писмо ни се изпраща от ОИК – Сандански, 

Решение №17-МИ/ЧН от 25 май, с което е заличена регистрацията 

на кандидат за кмет на кметство Поленица, община Сандански, 

който е регистриран за участие в частичните избори, а именно             

Г.                   А.                        К., издигнат като кандидат от партия 

Съюз на демократичните сили. 

Колеги, предлагам да изпратим писмо на „Информационно 

обслужване“ АД, с което да им укажем кандидатът да бъде заличен в 

системата … . 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам писмо, 

постъпило в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-04-

357/23.05.2025 г., с което от ОД на МВР – Пловдив, във връзка с 

проверка по чл. 16, ал. 1 от Наредбата за организацията и реда за 

извършване на проверка на декларациите и за установяване на 

конфликт на интереси ни изискват да предоставим информация дали 

към настоящия момент лицата са избрани за народни представители, 



6 

членове на Европейския парламент, кмет или общински съветник – 

посочени са три лица, както ги виждате по доклада ми. 

Предлагам с писмо да изискаме от „Информационно 

обслужване“ АД тази информация и да гласуваме писмото с 

проектен номер във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНАЧЕВА: Колеги, аналогичен доклад, само 

че писмото е с вх. № ЦИК-НС-04-356/23.05.2025 г. отново от ОД на 

МВР – Пловдив. Изисква се информация във връзка с чл. 16, ал. 1 от 

Наредбата за лице с посочено ЕГН дали е било народен 

представител или общински съветник. Отново да изискаме 

информация с писмо, като проектът на писмо е във вътрешната 

мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

04-350/20.05.2025 г. от ОД на МВР – Варна, отдел „Икономическа 

полиция“ с искане на информация. Във вътрешната мрежа има 

проект на писмо. С това писмо се предоставя исканата информация – 

заверени копия на протокола на съответната СИК, която се намира в 
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САЩ, на изборите за народни представител на 9 юни и заверени 

копия на декларации. 

Предлагам да гласуваме писмото, с което да изпратим 

исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-16-272 от 21 май е 

пристигнало писмо, а преводът сме получили на 23 май. Това е 

заявка за участие в анкета за обучителна програма на A-WEB. 

Имаме превод на анкетата. Срокът за попълване е 22 юни, който е 

сравнително отдалечен. В момента докладвам за запознаване. Не 

съм много сигурен, че трябва да отговаряме на тази анкета, но след 

като се запознаете, ще вземем решение.  

Имаме превод, това е онлайн анкета: „Развитие на медийния 

капацитет“. Планираният срок, в който ще бъде извършено това 

обучение, е третото тримесечие до средата на четвъртото. Нямам 

представа как ще изглежда, това са онлайн семинари. 

В анкетата няма въпроси, които да са спорни и по които да се 

иска нещо различно от това, което е преписано в Кодекса. В момента 

го докладвам за запознаване, евентуално ще докладвам впоследствие 

за сведение. 

В папката ми има също и доклад по писмо, получено от 

„Информационно обслужван“ с вх. № ЦИК-НС-15-354/23.05.2025 г. 

Това е отговор на наше писмо, с което поискахме от 

„Информационно обслужване“ АД да направят предложение за 
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допечатване на Бюлетина, в който да бъдат отразени резултатите 

съгласно Решение № 1 от 13 март по к.д. № 33. Посочени са срокове 

за изпълнение, евентуалната цена. От нас се очаква да се направи 

технически носител и да одобрим макетът на тази допечатка с 

някакъв вид увод.  

Свободни сме от крайни срокове. Предлага се кориците да са 

меки, може би трябва да назначим комисия, същата, която е била, да 

погледнат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с доклада на колегата Димитров, след като бъде изготвено правно 

становище и финансова обосновка от администрацията, представени 

на вниманието на ЦИК, ще разгледаме предложението и ще вземем 

решение. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-188/27.05.2025 г. относно 

изпращане на писма до общини, получили средства чрез трансфер за 

възнаграждения за заседания и дежурства на общинските 

избирателни комисии. 

На основание т. 10 от Раздел II: „Общи изисквания за 

изготвяне и предоставяне на отчетите за касово изпълнение и 

оборотните ведомости“ от указания на министъра на финансите от 

27 март 2025 г., Централната избирателна комисия следва да 

уведоми получателите на трансфери за възнаграждения за заседания 

и дежурства на общинските избирателни комисии, а това са 

общините, включително осигуровките върху тях, за размера на 

предоставените средства към 31 март тази година и за трансферния 

параграф, по който получателите трябва да я отразят. 

В тази връзка предлагам Централната избирателна комисия 

да одобри изпращането на писмата на хартиен носител и по 

електронна поща до 29 общини, получили трансфери от ЦИК за 

възнаграждения на общинските избирателни комисии към 31 март 

тази година. 
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Към докладната записка са приложени писмата до общините, 

както и списъкът на общините с размера на предоставените 

средства. 

Моля да погледнете целия пакет приложени документи и ако 

нямате възражения, да ги одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, връщам на доклад вх. № 

ЦИК-21-279/21.05.2025 г. Това е писмото, което сме получили от 

Комисията за защита на личните данни, с което ни уведомяват, че в 

съответствие с чл. 37, § 7 от Регламента на ЕС/2016-679, както и във 

връзка с регистъра по чл. 15, ал. 1, т. 1 от Закона за защита на 

личните данни, и Правилника за дейността на КЗЛД, следва ЦИК да 

посочи само едно лице като лице за контакт с надзорния орган. 

Във връзка с това ви предлагам да изпратим писмо до 

председателя на Комисията за защита на личните данни, с което да 

го уведомим за името на лицето от страна на ЦИК, което да бъде 

вписано като лице за контакт в регистъра за защита на личните 

данни. 

Моля да погледнете писмото и ако нямате възражения да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик е колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

протоколи и писмо от „Информационно обслужване“ АД във връзка 

с присъединяване на сървъра на деловодната програма „Архимед“ 

към новия домейн на Централната избирателна комисия. Както беше 

посочено и в предходната кореспонденция, тези дейности са 

извършени на уговорената с партньорите ни дата 22 май 2025 г. С 

вх. №№ ЦИК-15-281, ЦИК-15-280 и ЦИК-15-281-1, налични в моята 

папка във вътрешната мрежа, е подписаният протокол между 

Централната избирателна комисия и представители на 

„Информационно обслужване“ АД, посочващи дейностите, които са 

били изпълнени във връзка с това присъединяване на сървъра.  

Изготвен е също така и протокол с „Давид холдинг“, също 

наличен в моята папка, и писмото от „Информационно обслужване“ 

АД, с което са обяснени действията и наличната информация за 

тяхното извършване. Докладвам ви го за сведение.  

Тези документи ще бъдат насочени към администрацията за 

прилагане към документацията по Договор № 4 с „Информационно 

обслужване“ АД, в обсега на който са тези дейности, за да бъдат 

приложени там и да се съхраняват към документите по договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам докладна записка с вх. 

№ ЦИК-25-185/23.05.2025 г. в папката с мои инициали в съответната 

отделна папка. Докладната записка е във връзка с докладваната от 

мен по-рано преписка с вх. № ЦИК-15-278/21.05.2025 г. във връзка с 

изтичане на срока на Договор № 6, сключен с „Информационно 

обслужване“ АД, за издаване и подновяване управление на 

квалифицирано удостоверение за електронен подпис. 

Предлагам във връзка с посоченото в докладната записка, 

към която има и справка за извършените услуги по посочения 
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договор, чийто срок ще изтече на 20 юни 2025 г., да изпратим писмо 

с проектен номер 13737 в папката с мои инициали до 

„Информационно обслужване“ АД с изпращане за разглеждане от 

ЦИК актуална оферта и проект на договор за срок от следващи 

36 месеца. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева; против – 2 

(Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова).  

Колеги, гласувах „против“, тъй като докладната записка, 

изготвена от администрацията, според мен е непълна. Липсва правно 

становище, свързано с предложението за сключване на нов договор. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В тази точка докладвам току-що 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-МИ-17-349/27.05.2025 г. по 

електронната поща, към което е прикачено писмо, озаглавено 

„сигнал“, във връзка с членовете и ръководния състав на ОИК – 

Столична община. Задават се въпроси, свързани с назначаването на 

членовете на общинските избирателни комисии, което беше взето 

със съответните решения преди доста време, поради което това сега 

го докладвам за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам за запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-

25-169-3/22.05.2025 г. от директора на дирекция „Администрация“ 

относно изпълнение на  резолюция по доклад с вх. № ЦИК-25-

169/12.05.2025 г. във връзка с представяне на проект на правила, 

свързани с декларациите, които подават служителите от 

администрацията, по Закона за противодействие на корупцията. 

В папка с моите инициали е проектът на вътрешни правила – 

докладвам за запознаване и за обсъждане в работна група, съвместно 

с останалите свързани преписки по тази тема, които в предходно 
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заседание са докладвани за запознаване на членовете на Централната 

избирателна комисия. 

Следващото ми предложение е за последващо одобрение на 

писмо с изх. № ЦИК-МИ-11-345-2/23.05.2025 г., адресирано до ОИК 

– Столична община, с копие до господин             И.                  К. и г-н 

Д.        У., представляващ инициативен комитет за издигане на            

И. К.              като независим кандидат за кмет на Район „Слатина“. 

Писмото е в папката на колегата Солакова, което е изпратено на 

23 май, всъщност това е изпращане по компетентност на колегите от 

Столичната ОИК на подписката на избиратели, подкрепящи 

регистрация на независим кандидат за кмет на района. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ:  Уважаеми колеги, във връзка с 

изпратено от нас писмо до „Информационно обслужване“ АД с изх. 

№ ЦИК-08-542-5/22.05.2025 г. в Централната избирателна комисия е 

получен отговор с вх. № ЦИК-08-542-6/22.05.2025 г., с който ни 

информират, че са извършили проверка по отношение на едно лице с 

посочено ЕГН дали е заемало изборна държавна или обществена 

длъжност от 9 декември 2024 г. до момента. Информират ни, че след 

направената проверка е установено, че посоченото лице не 

присъства в регистрите на кандидатите за президент и 

вицепрезидент, народен представител, член на Европейски 

парламент от Република България, кмет или общински съветник, не 

е регистриран като анкетьор, застъпник на кандидатска листа, 

представител на ПП, КП, МК или ИК, не е регистриран като 

анкетьор, не е регистриран като член на избирателна комисия, 

включително секционна, общинска или районна. Същият е вписан в 
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регистъра на лицата с влезли в сила присъда за период от две години 

– от 9 ноември 2023 г. до 9 ноември 2025 г. с посочена причина: 

Определение по НОХД № 1823 по описа на Районен съд – Русе, 

втори наказателен състав, влязло в сила на 2 ноември 2023 г. и 

изпратено на „Информационно обслужване“ АД с писмо от ЦИК. 

Тази проверка беше извършена във връзка с постъпило в 

ЦИК искане от Районна прокуратура – Русе, с вх. № ЦИК-08-542-

4/20.05.2025 г. по отношение на това лице и във връзка с работата им 

по изпълнителна преписка на Районна прокуратура – Русе, във 

връзка с изпълнение наказанието лишаване от право да заема 

изборна държавна и обществена длъжност, наложено от Районен съд 

– Русе, на въпросното лице. Трябва да ги уведомим дали същото е 

заемало такава длъжност, считано от последния ни отговор – 

19 декември 2024 г., до настоящия момент. 

Колеги, предлагам да се изпрати писмо на Районна 

прокуратура – Русе, съдържащ отговора на „Информационно 

обслужване“ АД след извършената от тях проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 9 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в първа точка: Доклади по 

административни преписки – господин Войнов, заповядайте. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, на 

предходното заседание взехме решение за изпращане на покана до 

„Сиела Норма“ АД по Рамково споразумение № 16 за осигуряване 

на машинното гласуване на частичните избори на 15 юни 2025 г. 

Искам да ви информирам, че чрез ЦАИС ЕОП „Сиела Норма“ 

АД е депозирала ценови оферти по двете обособени позиции. 

Офертите са качени в моя папка. Ценовите предложения 

съответстват на договореното в Рамковото споразумение. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

сключване на договорите по двете обособени позиции със „Сиела 

Норма“ АД и да упълномощим председателя на Централната 

избирателна комисия да ги подпише. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпила е докладна записка от 

директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-

187/27.05.2025 г. относно изпълнени услуги по Договор № 1 от 

28 януари 2025 г. с „ЕнЕрДжи Сорс“. Докладвам докладната записка 

за запознаване и за обсъждане на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА НА ОИК – 

САНДАНСКИ, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило по електронната поща заявление за освобождаване на 

член на ОИК с вх. № ЦИК-МИ-11-336-3/23.05.2025 г. В 
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придружителния мейл по електронната поща се посочва, че 

приложено се изпраща заявление за освобождаване като член на 

ОИК – Сандански, с което ни моли да бъде докладвано и разгледано 

преди влизане в сила на решението на ЦИК. Оригиналът на 

заявлението е изпратен днес и по поща с обратна разписка на ЦИК и 

входирано като копие в ОИК за сведение. 

Приложено е заявление до ЦИК с копие до ОИК от      К.             

Д.                       Т. със съответното ЕГН. Посочва, че по предложение 

на политическа партия ГЕРБ е назначена за член на ОИК – 

Сандански, с Решение № 4244 от 20 май, което не е влязло в законна 

сила, но поради възникнала обективна невъзможност, лични 

причини, не може да изпълнява функциите като член на ОИК и 

предвид гореизложеното моли да бъде освободена преди изтичане на 

тридневния срок за влизане в сила на решението. 

Получих преписката днес от деловодството, и както 

обсъдихме работно, от деловодството са се свързали, тъй като все 

още не са пристигнали оригинали. Специалистът от деловодството 

се е свързал по телефона с госпожа Т. и тя е уверила, че това 

заявление го изпраща тя, но тъй като е имало технически проблем, е 

изпратено по електронната поща. Надявам се да го получим с 

обратна разписка в оригинал. 

Предвид всичко това ви предлагам проект на решение, с 

което да освободим           К.                  Д.            Т. със съответното 

ЕГН и да уведомим политическата сила да предложи друг. 

Колеги, само за сведение ви докладвам, че с вх. № ЦИК-МИ-

11-336-2/27.05.2025 г. са пристигнали оригиналите за назначаването 

на същата госпожа, които ще бъдат приложени към преписката. 

Оригиналът на заявлението го нямаме, затова докладвах 

подробно. В работната почивка се обединихме от деловодството да 

се свържат с госпожата по телефона. От деловодството ми казаха, че 

са се свързали на мобилен телефон и тя е потвърдила, че заявлението 

е от нея. Поради някакъв срив и технически причини е изпратено от 
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имейл, който е от г-н В., се посочва. Преценката е на Централната 

избирателна комисия. 

Считам, че като докладчик, веднага след получаване на 

преписката, съм положила необходимите усилия да ви запозная 

своевременно и да докладвам коректно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Росица Матева). 

Решението е № 4228-МИ/27.05.2025 г. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, гласувах „против“, 

тъй като се произнасяме по искане, което е постъпило само по 

електронна поща, независимо че е посочено, че са изпратени 

документите в оригинал – те не са пристигнали. Още повече 

решението на ЦИК от момента на вземането му произвежда 

действие, както с всички решения за назначаване състави на ОИК, 

РИК и за извършване на замени, така че не е необходимо да се чака 

някакъв срок за изтичане. 

В петък, когато пристигнаха документите – заявлението по 

електронна поща, прецених, че не е належащо свикването на 

заседание в петък следобед на Централната избирателна комисия по 

аргументите, които току-що изложих. Считам, че освобождаването 

на госпожата трябваше да стане, след като пристигнат оригиналните 

документи, още повече че тя е юрист и би трябвало да знае как 

влизат в сила решенията на ЦИК, кога произвеждат действие, 

съответно кога да подаде заявление и какво декларира като 

обстоятелства, когато е подала своето искане да бъде назначена и 

попълнила декларация, че отговаря на изискването. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам да гласуваме писмото до 

политическата сила за попълване на състава на ОИК – Сандански, с 

оглед това, че те имат избори на 15 юни 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте в точка първа от дневния ред. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Окръжна прокуратура – Хасково, подписано от следовател Савов, 

с вх. № ЦИК-НС-08-351/20.05.2025 г. Искат се данни за включените 

в състава на секционна избирателна комисия членове в „Уимбълдън 

1“ в изборите за народни представители,  произведени на 

27 октомври 2024 г. 

Подготвен е отговор с препис на наше Решение № 3850-НС 

от 14 октомври 2024 г., към който са прибавени непубликуваните 

лични данни за членовете на тази комисия. Такова е искането в 

писмото на следователя от Районна прокуратура – Хасково. 

Предлагам да го гласуваме и да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, за коректност на 

доклада, мисля, че пропуснах да докладвам, че заявлението, с което 
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Кристина Димитрова иска да бъде освободена, е препратено и с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-336-4/27.05.2025 г. от ОИК – Сандански. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за четвъртък, 29 май 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 12,00 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Димитър Димитров 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 


